ПРОТОКОЛ
заседания жюри VII Областного фестиваля-конкурса  
детских и юношеских театральных коллективов «Муравейник»

28 февраля 2023 года				           			        	 г. Калуга

 ЖЮРИ ФЕСТИВАЛЯ-КОНКУРСА
Председатель жюри
Владимир Сергеевич Прудников – педагог по сценическому движению, актёр, режиссёр, руководитель проекта «Внеклассная классика», г. Калуга.

Состав жюри 
Александра Александровна Титова — режиссёр, педагог высшей категории Калужского областного колледжа культуры и искусств, педагог Кафедры искусств и социально-культурной деятельности Института искусств и социокультурного проектирования КГУ
 им. К. Э. Циолковского, педагог Академии детского мюзикла г. Калуга.
Константин Алексеевич Тришин — режиссёр Калужского областного драматического театра, участник театральных лабораторий («Театр будущего» во МХАТ им. Горького,
г. Москва, «Свой путь» в г. Уфа). 

Члены жюри просмотрели работы 29 коллективов и 14 чтецов из Боровского, Спас-Деменского, Жуковского, Малоярославецкого, Сухиничского, Перемышльского, Юхновского, Бабынинского, Мосальского, Кировского и Думиничского районов, а также из Обнинска, Медыни и Калуги. По техническим причинам некоторые коллективы не смогли выступить перед зрителями вживую, но члены жюри рассмотрели в дистанционном формате видеоспектакли Сухиничского, Хвастовичского и Людиновского районов.


НОМИНАЦИЯ «СПЕКТАКЛИ»
            
Гран-при

· Театральная студия «Игра» (МКУК КДЦ «Перемышльский район», с. Корекозево, режиссёр – Светлана Исаева). Спектакль по мотивам русских народных сказок «Лисьи сказки»

Лауреат I степени

· Театральный коллектив «Марионетки» (РДК «Юбилейный» МКУК «МЦКД», 
с. Хвастовичи, режиссёр – Мария Родионова). Спектакль по произведениям
Н. В. Гоголя «Ночь перед Рождеством»

· Театральная студия школы №3 (МБОУ «СОШ №3 им. Подольского курсанта
П. И. Ларина», режиссёр – Олег Демидов). Спектакль по сказке Е. Клюева «По законам живой природы»

· Вероника Иванова (детский театральный кружок с. Климов Завод, МКУК «ЮКДО» структурное подразделение «Климовский СДК», режиссёр – Людмила Думчева). Русские народные сказки «Дед и Лиса» и «Волк и семеро козлят»

· Театральная студия «Просто Пух» (МБУК «ГДЦ», г. Калуга, режиссёр – Елена Баландина). Спектакль по мотивам сказки С. Козлова «Правда, мы будем всегда?!»

Лауреат II степени

· Елизавета Иванова (Детский драматический кружок «Талантики», Соболёвский сельский Дом культуры, д. Соболёвка, режиссёр – Татьяна Володькина). Русская народная сказка «Коляда»

· Детский театр «Крекер» (МКОУ ДО «ДШИ» п. Бабынино, режиссёр – Юлия Серых). Спектакль по мотивам комедии Н. Анцыгиной «Колобок на новый лад»

· Театральный коллектив «Щепкинцы» (Театрально-хореографический центр «Подмостки», г. Обнинск, режиссёр – Мария Акопджанова). Спектакль
по мотивам сказки И. Адиякова «Я – Маугли!»

Лауреат III степени

· Народный самодеятельный коллектив «13 стульев» (ММБУК «Районный Дом культуры», г. Малоярославец, режиссёр – Галина Воленко). Спектакль по мотивам сказки
А. де Сент-Экзюпери «Маленький принц»

· Студия детского творчества «СтART» (Городской досуговый центр г. Обнинска, руководители – Полина Колесникова и Елена Черпакова). Спектакль по мотивам рассказа
А. Линдгрен «Мы все из Бюллербю»

· Театр-студия «Зеркало» (МБОУ «СОШ №18» г. Обнинска, режиссёр – Екатерина Лахтикова). Спектакль по мотивам сказки О. Зверлиной «Случай с ангелом»

Диплом I степени

· Ксения Ковалевская (кружок художественного чтения «Умняша»,
МКУК «Трубинское СКДСО», с. Трубино, режиссёр – Жанна Мазова).
Притча А. Саниной-Царьковой «Горбун»

· Театральная студия «Дебют» (МУК «Районный Дом культуры», г. Боровск,
режиссёр – Анна Тимофеева). Спектакль по мотивам сказки Е. Шварца «Снежная королева»

· Ксения Григорова (МКУ «Дом культуры Кривское», д. Кривское, режиссёр – Ольга Овчаренко). Сказка Л. Н. Толстого «Как мужик гусей делил»

· Софья Круть (театральное объединение «Грация», МКУ ДО «Дом детского творчества», г. Козельск). «Баллада о княгине» С. Рождественской

· Театральное объединение «Маска», «Фантазеры», «Конфетти» (МКУ «Культура МР» КДО, г. Мосальск, руководители – Диана Лобачева, Татьяна Рыженкова
и Татьяна Славнова). Пьеса-сказка С.Я. Маршака «Двенадцать месяцев»

· Надежда Алхименкова (Театральное отделение МКОУДО «КДШИ №2», г. Киров, режиссёр – Людмила Фомина). Сказка С. Писахова «Апельсин»

· Полина Клечикова (Театральное отделение МКОУДО «КДШИ №2», г. Киров, режиссёр – Людмила Фомина). Рассказ Т. Серых «Монолог слепой девушки»

· Даяна Трепачёва (Театральное отделение МКОУДО «КДШИ №2», г. Киров,
режиссёр – Людмила Фомина). Сказка О. Емельянова «Про осётра»

· Варвара Михалёва (Театральное отделение МКОУДО «КДШИ №2», г. Киров, режиссёр – Людмила Фомина). Сказка А.С. Пушкина «Мёртвая царевна и семь богатырей»

· Варвара Кириленко (Театральное отделение МКОУДО «КДШИ №2», г. Киров, режиссёр – Людмила Фомина). Сказка А.С. Пушкина «Сказка о золотом петушке»

· Ирина Данькина (Театральное отделение МКОУДО «КДШИ №2», г. Киров,
режиссёр – Людмила Фомина). Сказка Э. Асадова «Царица-гусеница»

· Театральное отделение МКОУДО «КДШИ №2» (г. Киров, режиссёр – Людмила Фомина). Народные скоморошины

· Театральная студия «Ульяновские затейники» (МКУ «Ульяновский КДЦ»,
с. Ульяново, режиссёр – Нина Игнаточкина). Театрализованное представление
по мотивам русской народной сказки «Гуси-лебеди»

· Мадина Капитонова (Детский театральный кружок «Драматешка»,
ММБУККТ «Жиздринский РДЦ», г. Жиздра, режиссёр – Валентина Бардыкова). Произведение А. Иванова и А. Бовиной «Магазин игрушек»

Диплом II степени

· Кукольно-театральное объединение «Чародеи» (МКУ «Дом культуры города Медынь», г. Медынь, режиссёр – Марина Курзенкова). Кукольный спектакль по мотивам русских народных сказок «Лисичка сестричка»

· Детская театральная студия «Ширма превращений» (МУК ДК «Полёт», режиссёр – Наталья Шерварлы-Заворуева). Спектакль по мотивам пьесы
А. Северского «Солдат и Змей Горыныч»

· Арсений Котелянец (МКУ «Дом культуры Кривское», д. Кривское, режиссёр – Ольга Овчаренко). Мордовская сказка «Журавль и Цапля»

· Руслан Асадуллаев (Детский театральный кружок «Драматешка»,
ММБУККТ «Жиздринский РДЦ», г. Жиздра, режиссер – Валентина Бардыкова). «Песнь о соколе» М. Горького

· Народный молодёжный театр эстрады «Кировчанка» (МКУ «Дворец культуры «Юбилейный», г. Киров, руководители – Елена Сорокина и Нина Лёвина). Спектакль-сказка Р. Белецкого «Четвёртый богатырь»

Диплом III степени

· Анна Ерошевич (Детский театральный коллектив «Радуга», п. Думиничи, режиссёр – Ирина Гапонова). Кёрекская сказка «Лиса и Ворон»

· Виктория Давыдова (Детский театральный коллектив «Радуга», п. Думиничи, режиссёр – Ирина Гапонова). Русская народная сказка «Дочь и падчерица»

· Юлия Соломонова (Детский театральный коллектив «Радуга», п. Думиничи, режиссёр – Ирина Гапонова). Ненецкая сказка «Кукушка»

· Театральный коллектив «Балаганчик» (МКУ «Дом культуры Кривское»,
д. Кривское, режиссёр – Ольга Овчаренко). Спектакль по мотивам сказки
Б. Шергина «Волшебное кольцо»

· Театральное объединение «Грация» (МКУ ДО «Дом детского творчества»,
г. Козельск, режиссёр – Светлана Панченко). Спектакль по мотивам рассказа В. Панжева «Очень страшная история»

· Ксения Новикова (Театральная студия «Колобок, МКУК «Бабынинский РДК», п. Бабынино, режиссёр – Ирина Пиунова). С. Писахов «Как купчиха постничала»

· Алина Давидович (Театральная студия «Колобок», МКУК «Бабынинский РДК», п. Бабынино, режиссёр – Ирина Пиунова). С. Писахов «Как поросёнок из пирога убежал»

Специальные дипломы

· Диплом «Лучшая актёрская работа» — Дмитрий Савочкин (Театральная студия «Игра», МКУК КДЦ «Перемышльский район», с. Корекозево, режиссёр – Светлана Исаева). Спектакль по мотивам русских народных сказок «Лисьи сказки»

· Диплом «Актёрский ансамбль» — Театральная студия «Игра» (МКУК КДЦ «Перемышльский район», с. Корекозево, режиссёр – Светлана Исаева). Спектакль по мотивам русских народных сказок «Лисьи сказки»

· Диплом «Актёрский ансамбль» — Студия детского творчества «СтART» (Городской досуговый центр г. Обнинска, руководители – Полина Колесникова
и Елена Черпакова). Спектакль по мотивам рассказа А. Линдгрен «Мы все из Бюллербю»

· Диплом «За режиссёрское решение» — Елена Баландина (Театральная студия «Просто Пух», МБУК «ГДЦ», г. Калуга). Спектакль по мотивам сказки С. Козлова «Правда, мы будем всегда?!»

· Диплом «За режиссёрское решение» — Олег Демидов (Театральная студия
школы №3, МБОУ «СОШ №3 им. Подольского курсанта П. И. Ларина»). Спектакль
по сказке Е. Клюева «По законам живой природы»

· Диплом «За сценографию» — Народный молодёжный театр эстрады «Кировчанка» (МКУ «Дворец культуры «Юбилейный», г. Киров, руководители – Елена Сорокина
и Нина Лёвина). Спектакль-сказка Р. Белецкого «Четвёртый богатырь»



