
ПРОТОКОЛ

заседания жюри

Областного фестиваля-праздника любительских академических хоров, вокальных ансамблей и солистов «Ты с нами, Победа!», 
посвящённого 75-летию Победы
в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.
(2020 год, формат проведения — по видеоматериалам)

Члены жюри: 
- Якимова Дарья Евгеньевна — преподаватель отделения «Хоровое дирижирование», художественный руководитель хора отделения «Вокальное искусство» Калужского областного музыкального колледжа им. С. И. Танеева;
- Головлева Ирина Владимировна — заведующая отделением концертной практики, преподаватель музыкально-теоретических дисциплин и концертмейстер в Калужском областном музыкальном колледже им. С. И. Танеева, артистка академического хора Калужской областной филармонии, лауреат вокальных конкурсов;
- Музыченко Елена Евгеньевна — преподаватель дирижерско-хорового отделения Калужского областного музыкального колледжа им. С. И. Танеева.
	
В Областном  фестивале-празднике любительских академических хоров, вокальных ансамблей и солистов «Ты с нами, Победа!», посвящённом 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг., заявки на участие отправили 28 коллективов и солистов из 19 районов и 2 городов (Ферзиковского, Тарусского, Малоярославецкого, Думиничского, Мосальского, Мещовского, Медынского, Сухиничского, Спас-Деменского, Козельского, Жуковского, Юхновского, Боровского, Перемышльского, Людиновского, Дзержинского, Ульяновского, Хвастовичского, Барятинского районов, Обнинска и Калуги). Остальные участники получают благодарственные  
 По итогам обсуждения определились победители. Участники, не ставшие лауреатами и дипломантами, получают благодарственные письма и памятные призы.

В номинации «Академические хоры»

ЛАУРЕАТ II степени
Народный самодеятельный коллектив Женский академический хор (руководитель Анисимова М. О., концертмейстер Маковельская Н. В; МБУК ГДЦ, г. Калуга)

ЛАУРЕАТ III степени
Народный самодеятельный коллектив Женский академических хор (руководитель — Сидорова О. С., концертмейстер — Голубева А. А.; МУ «Балабановский городской Дом культуры»)

Номинация «Хоры ветеранов»

ЛАУРЕАТ I степени
Народный коллектив академический хор ветеранов «Вечерний звон» (руководитель Прохорова С. В., концертмейстер Игнатенко Э. С.; МБУ «Городской клуб ветеранов», г. Обнинск)


ЛАУРЕАТ I степени
[bookmark: _Hlk48568221]Народный самодеятельный коллектив «Хор ветеранов «Красная гвоздика» (руководитель Павлюшина Т. Г., концертмейстер Мокрянская О. А.; МКУ «Культура МР Мосальский район». Структурное подразделение Культурно-досуговое объединение»)

Диплом I степени
Хор ветеранов МКУ «МКДЦ» Бартинский район. с. Барятино (руководитель Мешалова З. Г., концертмейстер Веревкин Г. В., солисты Цыку В.В., Васина С. К.)

Диплом II степени
Народный самодеятельный коллектив Хор ветеранов «Надежда» (руководитель и концертмейстер Черкесов В. Н.)

Диплом II степени
Народный самодеятельный коллектив Хор ветеранов (руководитель Кудинова А. Ю., концертмейстер Шарафутдинов Х. Ш.; МКУК Юхновского КДО)

В номинации «Вокальные ансамбли»

ЛАУРЕАТ I cтепени
Народный самодеятельный коллектив «Вокальный ансамбль «Академ» (руководитель Круглякова Е. В., концертмейстер Баснина Т. Е.; МБУ «Городской дворец культуры»,
г. Обнинск)

Народный самодеятельный коллектив «Мужской вокальный ансамбль «Бородино» (руководитель Прохорова С. В.; МБУ «Городской клуб ветеранов», г. Обнинск)

Народный самодеятельный коллектив Женский вокальный анс. «Звездопад» (руководитель Павлюшина Т. Г., концертмейстер Васильева А. Г.; МКУ «Культура МР Мосальский район». Структурное подразделение Культурно-досуговое объединение»).

Диплом II степени
Вокальный ансамбль «Огонёк» (руководитель Романова О. Ю.; структурное подразделение Желябужский сельский ДК МКУК МР «Ферзиковский район» «Культурно-досуговое объединение»)

Специальные дипломы

«Лучшему концертмейстеру» — Игнатенко Э. С., концертмейстеру народного коллектива академический хор ветеранов «Вечерний звон», МБУ «Городской клуб ветеранов»,
г. Обнинск
 
«Лучшему концертмейстеру» — Маковельской Н. В., концертмейстеру народного самодеятельного коллектива Женский академический хор МБУК ГДЦ, г. Калуга

«За выразительную подачу хоровой музыки» — Павлюшиной Т. Г., руководителю Народного самодеятельного коллектива «Хор ветеранов «Красная гвоздика», МКУ «Культура МР Мосальский район». Структурное подразделение Культурно-досуговое объединение».
«За профессиональное мастерство» — Прохоровой С. В., руководителю народного коллектива академический хор ветеранов «Вечерний звон», МБУ «Городской клуб ветеранов», г. Обнинск
